

内部资料 注意保存

山东建筑大学党史学习教育 工作简报

第 34 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021 年 5 月 23 日

管理学院党委理论学习中心组召开党史学习专题会

5 月 20 日上午，管理工程学院党委理论学习中心组召开第四次学习会（扩大），集体学习《中国共产党简史》、《论中国共产党历史》有关内容。会议由党委书记刘运动主持，学院党委理论学习中心组成员、党支部书记、各系主任和院直负责人参加。

刘运动首先带领大家学习了《中国共产党简史》关于《共产党早期组织的建立及其活动》章节，党委副书记、院长王德东带领学习了《论中国共产党历史》关于《古田会议奠定的我军政治工作对我军生存发展起到了决定性作用》章节。学院副院长李祥军、姜永生分别结合分管工作进行了交流发言。两位副院长表示，

通过党史教育学习，坚定理想信念，坚守初心使命，下步结合分管工作，进一步创新发展学院科研教学工作。

刘运动指出，我们党的历史是最为可歌可泣的历史，是一部不断推进马克思主义中国化的历史。开展党史学习教育是让党员从党史中深刻感悟共产党人的初心和使命，落实新时代党的建设要求，明确新时代党员的使命和担当。学史明理、学史增信、学史崇德，最终都要落到学史力行上。具体到管理工程学院，就是要教育引导党员干部和教师通过学习党史总结破解工作难题，抓好教师主责主业，要在科研、教学上实现更大作为，为学院发展贡献智慧和力量。

开展党史教育以来，管理工程学院团委把党史学习与办实事相结合，切实做到学党史走真心、干实事。立足实际、守正创新，扎实开展丰富的党日活动。4月份举办了一场以“寻找‘身边的’党史记忆”为主题的党日活动；推出启航“云”勤助平台，帮助经济困难学生积极自助，借助企业“云”工作的岗位优势，为同学们提供校内线上勤工助学机会。5月份开展“帮扶一名同学、引领一个宿舍、排除一个隐患”我为青年办实事主题党日活动。

信电学院召开“我为群众办实事”学生层面座谈会

5月19日，信息与电气工程学院召开“我为群众办实事”学生层面座谈会。本次会议由学院党委书记董欲晓主持，学院领导班子成员、教师代表、辅导员及各年级学生代表参加了座谈。

本次座谈会深入贯彻落实学校“我为群众办实事”实践活动要求，着力推动为学生办实事解难题，增强学生的获得感和幸福感。与会学生围绕后勤保障、学业规划、职业发展、课程设置、考研和就业指导等方面展开交流，同学们敞开心扉，畅所欲言，结合学习生活实际，提出了各自关心的问题和意见建议。与会老师结合自身成长历程，就同学们关注的成长规划、考研辅导、课程设置等方面畅谈感受，老师们表示愿意为同学们提供考研指导。

本次座谈会为学院和学生构建了和谐的交流平台，增强了学院对学生学习生活状况的了解，对于进一步提高人才培养质量和服务学生成长成才起到积极促进作用。座谈会后，学院将对同学们提出的意见建议汇总研究，多措并举为学生创造更好的学习生活环境，以实际行动落实“我为群众办实事”，持续推动党史学习教育走深走实。

艺术学院开展“书记上党课”活动

5月20日下午，在建艺馆322多媒体教室，艺术学院党委书记倪文豪为学院全体教工党员上党课。

倪文豪以《学党史 悟思想 办实事 开新局——从百年党史中学思见悟，开创学院工作新局面》为题，从自己学党史的感受讲起，首先阐述了开展党史学习教育的必要性、重要性。他说，每一名党员干部都要从党史中汲取智慧、汲取力量，进一步统一思想、转变作风，充分发挥党员先锋模范作用。随后，他围绕学

什么、能学到什么、如何做，要求全体党员要学习中国共产党员矢志不渝、忠诚担当的革命信仰；学习中国共产党不断总结、善于总结的工作作风；学习中国共产党不断学习、善于学习的优良传统；学习中国共产党善于自我革命、敢于直面挫折的优秀品质。他强调，要把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来，同解决实际问题结合起来，做好学习成果转化文章，切实把学习成果转化为推进高质量发展和为民办实事的实际成效。

倪文豪表示学院领导班子成员将齐心协力办实事、努力奋进开新局，并就新时代党员如何做到信仰坚定忠诚担当、如何直面存在问题改进作风、如何改进学习提高自己谈了自己的观点和看法，同时号召全体党员要学好党史“必修课”，在党史中汲取中华民族伟大复兴的精神力量，以优异成绩迎接中国共产党建党100周年。

报：学校党史学习教育领导小组成员

发：学校党史学习教育领导小组办公室及各工作组

各二级单位党组织、各部门

学校党史学习教育领导小组办公室

2021年5月23日印发
